Logaritmická funkce

1.
V téže soustavě souřadnic načrtněte grafy funkcí:
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2.
Načrtněte grafy funkcí: 
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Totéž řešte pro základ 
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3.
S užitím grafů log. funkcí určete všechna reálná čísla x, pro která platí:
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b) 
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4.
Rozhodněte o pravdivosti výroků:
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5.
Najděte všechna taková reálná čísla u, pro která platí:
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6.
Určete všechna 
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, pro něž platí:
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7.
Určete definiční obory funkcí:
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b) 
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Výsledky: a) 
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8.
Určete všechna reálná čísla m, pro něž je logaritmická funkce daná rovnicí 
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 a) rostoucí 
b) klesající.


Výsledky: a) 
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